₩ 極東製薬工業株式会社

東京都中央区日本橋小舟町 7-8

有効期間変更のご案内

謹啓

時下 益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は、格別のお引き立てをいただき、厚く御礼申し上げます。 さて、このたび下記製品の有効期間を変更することとなりましたので、ご案内申し上げます。 今後とも弊社製品につきまして、引き続きのご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

1. 対象製品

統一商品コード No.	製品名	包装·内容	備考
551-06620-3	バイタルメディア ブルセラ HK 寒天培地(RS)	20 枚	
551-06621-0	バイタルメディア ブルセラ HK 寒天培地(RS)	100 枚	
551-06626-5	バイタルメディア ブルセラ HK 寒天培地(RS)	1枚×10	
551-06600-5	バイタルメディア ブルセラ HK 寒天培地(ウサギ)	20 枚	
551-06601-2	バイタルメディア ブルセラ HK 寒天培地(ウサギ)	100 枚	
551-06602-9	バイタルメディア ブルセラ HK 寒天培地(ウサギ)	1枚×10	受注品

2. 変更内容

有効期間を以下のとおり変更いたします。

- ・バイタルメディア ブルセラ HK 寒天培地(RS) :3ヶ月→5ヶ月
- バイタルメディア ブルセラ HK 寒天培地(ウサギ):4ヶ月→5ヶ月

3. 変更時期

2023年10月以降製造分より

※在庫状況により、変動する可能性がございます。

以上